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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em trên 
địa bàn xã năm 2025


Thực hiện Công văn số 817/SYT-CSXH, ngày 14 tháng 8 năm 2025 của Sở Y Tế tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức Tết Trung thu năm 2025; các văn bản hướng dẫn của Bộ Y tế, Sở Y tế về công tác phòng chống dịch bệnh và tổ chức sự kiện tập trung đông người; 
Căn cứ vào ý kiến thống nhất của các cơ quan, đơn vị, các thành viên Ban Điều hành Bảo vệ và chăm sóc trẻ em xã Xốp, các tổ chức chính trị xã hội tại Công văn số 12/VHXH-CV, ngày 17/9/2025 của Phòng Văn hóa - xã hội xã Xốp. UBND xã xây dựng kế hoạch Tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em trên địa bàn xã năm 2025, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm, sự tham gia của gia đình, nhà trường, cộng đồng và toàn xã hội đối với sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em. 
- Tạo điều kiện cho trẻ em trên địa bàn xã, đặc biệt là trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em thuộc gia đình người có công với cách mạng, hộ nghèo, hộ cận nghèo; trẻ em mồ côi, trẻ em sinh sống vùng dân tộc thiểu số, vùng sâu, vùng xa; trẻ em mắc bệnh hiểm nghèo được tham gia đón tết Trung thu vui vẻ, an toàn và bổ ích. Định hướng các em tham gia giữ gìn bản sắc dân tộc, vui chơi, giải trí lành mạnh, đặc biệt là các trò chơi dân gian, truyền thống, để trẻ em có điều kiện phát triển toàn diện về thể chất và tinh thần.
- Tăng cường công tác tuyên truyền vận động, huy động nguồn lực các cấp, các ngành, các tổ chức, cá nhân, gia đình và toàn xã hội cho công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em.
2. Yêu cầu: Tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em phù hợp tình hình thực tế, đảm bảo an toàn, thiết thực, hiệu quả và tiết kiệm. Tập trung ưu tiên, quan tâm tổ chức vui Tết Trung thu cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
[bookmark: bookmark0]II.  NỘI DUNG
1.  Nội dung tổ chức:
1.1. Hoạt động thăm hỏi, tặng quà cho trẻ em: Tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em đảm bảo an toàn, lành mạnh, thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả; quan tâm tổ chức các hoạt động nghệ thuật, vui chơi đảm bảo gìn giữ, phát huy giá trị văn hóa tốt đẹp của dân tộc và phù hợp với điều kiện, đặc thù của đơn vị, các thôn nhân dịp Tết Trung thu cho trẻ em, đặc biệt là trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn xã.
1.2. Tổ chức các hoạt động truyền thông, giáo dục, vận động xã hội:
- Đăng tải thông tin các hoạt động tổ chức đón Tết Trung thu 2025 cho trẻ em trên địa bàn xã; biểu dương kịp thời những tấm gương người tốt việc tốt nhận đỡ đầu, giúp đỡ, ủng hộ trẻ em sống trong các gia đình nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, tạo thuận lợi hơn cho trẻ em trong học tập và tham gia các hoạt động vui chơi, giải trí, văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao.
- Tuyên truyền, khuyến khích trẻ em chơi các đồ chơi tự tạo, đồ chơi sản xuất trong nước, đấu tranh ngăn chặn kịp thời việc cung cấp, lan truyền các nội dung thông tin, truyền thông xấu, phản cảm, tác động tiêu cực đến sự phát triển toàn diện của trẻ em.
1.3. Hoạt động vận động xã hội: Phát huy vai trò của gia đình, cộng đồng, xã hội trong việc chăm lo cho trẻ em. Huy động nguồn lực của các tổ chức, cá nhân ủng hộ, hỗ trợ, chăm lo cho trẻ em nói chung và tổ chức các hoạt động chăm lo cho trẻ em nhân dịp Tết Trung thu nói riêng.
2. Địa điểm tổ chức:
Chương trình Tết Trung Thu được tổ chức tại các thôn, làng và trường học trên địa bàn. Cụ thể:
- Tại các thôn, làng: Tổ chức tại nhà văn hóa thôn, hoặc khu sinh hoạt cộng đồng phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương.
- Đối các trường học: Tổ chức tại sân trường hoặc hội trường, đảm bảo không gian rộng rãi, an toàn, thuận tiện cho học sinh tham gia.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN.
Khuyến khích các thôn linh hoạt, sáng tạo trong sử dụng các nguồn kinh phí hợp pháp, đúng các mục chi ...của các thôn và các tổ chức chính trị - xã hội để tổ chức Tết trung thu cho trẻ em tại thôn quản lý đảm bảo chu đáo, ý nghĩa.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Phòng Văn hóa - Xã hội xã:
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan triển khai tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu 2025 cho trẻ em trên địa bàn xã, đảm bảo tuân thủ các quy định về phòng chống dịch bệnh theo hướng dẫn của Bộ Y tế và Sở Y tế.
- Chủ trì, phối hợp với Phòng Kinh tế nghiên cứu tham mưu đề xuất trích nguồn kinh phí để tổ chức Tết Trung thu năm 2025 và tổ chức xét tặng mỗi thôn 02 suất quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt trên địa bàn xã, trong dịp Trung thu.  
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan tham mưu UBND xã tổ chức Tết Trung thu tại các khu dân cư cho trẻ em bảo đảm an toàn.
- Đôn đốc các thôn, các cơ quan đơn vị có liên quan triển khai, thực hiện các  hoạt động Tết Trung thu trên địa bàn bàn tiếp nối chủ đề Tháng hành động vì trẻ em “Hành động thiết thực, ưu tiên nguồn lực cho trẻ em”. 
- Tổng hợp, tham mưu UBND xã báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em trên địa bàn xã năm 2025 theo quy định. 
- Tăng cường các bản tin, tin bài với nội dung tuyên truyền về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em và các hoạt động Tết Trung thu; đăng tải thư chúc Tết Trung thu của Chủ tịch nước.
- Phối hợp với UBND hướng dẫn các thôn treo khẩu hiệu, băng rôn tuyên truyên trên các trục đường chính của xã.
- Mời Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT và các đơn vị trên địa bàn của xã cùng tham dự và thực hiện công tác phát quà cho trẻ em. 
2. Các đơn vị trường học:
- Phối hợp với chính quyền địa phương tổ chức và tạo điều kiện cho học sinh tham gia vui Tết trung thu năm 2025. 
- Ban Giám hiệu các trường: Mầm non, Tiểu học - THCS trực thuộc UBND xã Xốp tuyên truyền, thông báo, vận động học sinh trong độ tuổi tham gia; quản lý học sinh trước, trong và sau diễn ra hoạt động Tết Trung thu năm 2025 cho trẻ em tại xã.
- Phối hợp chuẩn bị các điều kiện để tổ chức Tết Trung thu (sân khấu, bàn ghế, trang trí, cử giáo viên tham gia dẫn chương trình và chuẩn bị 3 tiết mục văn nghệ…).
[bookmark: bookmark11]3. Đề nghị các tổ chức chính trị xã hội
- Các tổ chức chính trị xã hội phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội hướng dẫn Đoàn thanh niên, các chi hội Trưởng thuộc các ngành đoàn thể các thôn phối hợp tổ chức Tết Trung thu cho các cháu thiếu niên, nhi đồng với nhiều hoạt động thiết thực, bổ ích, đặc biệt là các trò chơi dân gian, các hoạt động vui chơi giải trí an toàn, lành mạnh.
- Phối hợp tuyên truyền cho đoàn viên, hội viên về các chủ đề, thông điệp bảo vệ, chăm sóc trẻ em nói chung và phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em nói riêng tại các thôn.
4. Công an xã, Quân sự xã: Bố trí lực lượng Công an, dân quân phối hợp trực tại buổi tổ lễ tổ chức Trung thu tại UBND xã theo thời gian đã nêu trong Kế hoạch nhằm đảm bảo an toàn cho buổi lễ. 
5. Phòng kinh tế: Chủ trì, phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội tham mưu, xem xét và bố trí kinh phí hỗ trợ cho công tác tổ chức, đảm bảo hiệu quả và đúng quy định.
[bookmark: bookmark12]6. Các thôn:
[bookmark: bookmark2]- Trên cơ sở Kế hoạch của UBND xã, các thôn căn cứ vào tình hình thực tế của thôn tổ chức Tết trung thu cho các cháu thiếu niên, nhi đồng với mục đích lành mạnh, bổ ích và phù hợp với tình hình thực tế tại thôn tiếp nối chủ đề Tháng hành động vì trẻ em “Hành động thiết thực, ưu tiên nguồn lực cho trẻ em”. 
- Lựa chọn, lập danh sách 22 trẻ mỗi thôn 2 cháu[footnoteRef:1] có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn gửi về Phòng Văn hóa - Xã hội xã trước 15 giờ ngày 24/9/2025.  [1:  Trưởng thôn 11/11 thôn, lập mỗi thôn 2 cháu; ưu tiên lựa chọn các cháu có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để tặng quà trong dịp Tết trung thu.] 

- Trưởng thôn các thôn chịu tránh nhiệm đảm bảo ATTT trong việc tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho trẻ em tại thôn mình quản lý và báo cáo kết quả triển khai, thực hiện các hoạt động Tết Trung thu ở các thôn về UBND xã (qua Phòng Văn hóa - Xã hội xã) trước ngày 05/10/2025.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hoạt động tết trung thu cho trẻ em năm 2025 trên địa bàn xã. Đề nghị các cơ quan, đơn vị và các thôn nghiêm túc phối hợp, triển khai thực hiện./.

	 Nơi nhận:
- Thường trực Đảng ủy xã (b/c);
- Chủ tịch, các phó Chủ tịch UBND xã;
- Các tổ chức chính trị xã hội (p/h);
- Các đơn vị trường học (t/h);
- Các thôn 11/11 thôn (t//h);
- Lưu: VT, VHXH.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH






 Nguyễn Thanh Tùng



